4 января 2022 года, в нашей школе состоялось два Рождественских внеклассных мероприятия: конкурс вертепов и выпечка агнцев.

По благословению Преосвященного епископа Амурского и Чегдомынского Николая мероприятие посетил иерей Владимир Кулагин, клирик собора Казанской иконы Божией Матери города Юности.

Инсталляции своих рождественских вертепов «защищали» воспитанники 4-х классов. Выпечкой рождественского агнца и прочих угощений занимались классные руководители, ученики и родители учеников. По завершении отец Владимир обратился к участникам мероприятий со словом о празднике Христова Рождества и окропил святой водой рождественские снеди и присутствующих.









